

最袖珍的小马 “爱因斯坦”周岁快乐

人们见到小马“爱因斯坦”的第一反应就是“好小”。这匹小公马身高仅0.5米,堪称“世界最小马”,因此做客“脱口秀女王”奥普拉·温弗里的节目。

在这匹明星马将满一岁之际,它的主人将出版一本书,讲述“爱因斯坦”的快乐生活。

“爱因斯坦”去年4月12日出生于新罕布什尔州巴恩斯特德一座农场,出生时体重2.7公斤,身高0.36米。

英国《每日邮报》26日援引“爱因斯坦”的主人查利·坎特雷尔的话报道,他和妻子蕾切尔·瓦格纳都特别喜欢马,听说新罕布什尔州一座迷你马农场的朱迪·史密斯是

有名的饲养员,便决定从他那里购买一匹迷你马。于是,“爱因斯坦”来到坎特雷尔家的农场。

现年44岁的坎特雷尔说,“爱因斯坦”的特别之处在于体型“特别袖珍”,但没有侏儒特征。

正因“迷你”,“爱因斯坦”走入《奥普拉·温弗里脱口秀》节目,亮相于世人面前。一夜间,它成为全美明星。不过,“世界最小马”称号尚未得到权威机构认证。

坎特雷尔说,“爱因斯坦”出名后,吉尼斯世界纪录认证机构联系过他们,说需要等到“爱因斯坦”4岁时方可进入认证程序,但我们相当确定,它已经停止生长”。

黄敏(新华社)

最古老的大脑 2500年前人脑“现身”

英国约克大学扩建东黑斯灵顿校区时,挖出一个距今约2500年的人类头骨。令考古学家们震惊的是,这个头骨中的脑组织竟然保存了下来。最新一期《考古学杂志》季刊将发表针对这一脑组织的研究论文。

美国趣味科学网站说,头骨出土于东黑斯灵顿一个泥坑,上面的软组织已经全部消失,下颌骨仍在。头骨下面连接着两块颈椎,上有切痕。头骨中保存有浅褐色的脑组织,萎缩至原始大小的四分之一。

“一个几千年前死去的人,大脑竟然能在潮湿环境中保存下来,这真令人惊讶。”布拉德福德大学博士后研究员索尼娅·奥康纳说,

这特别令人吃惊,因为如果你和病理学家交谈,他们会告诉你,人死后第一个腐烂变成液体的器官就是大脑,因为那里富含脂肪。”

考古学家们把这一大脑暂时命名为“黑斯灵顿大脑”。

布拉德福德大学考古学系主任理查德·霍尔说,从现有证据推断,头骨的主人生活在公元前673年至482年间,是一名26岁到45岁间的男性。他可能先遭绞刑,后又被斩首。不过,至于他为何遭此极刑,身体又在何处,目前尚不得而知。

奥康纳说,“黑斯灵顿大脑”并非考古学家挖掘出第一个保存完好的脑组织,只是“胜”在年代久远。

荆晶(新华社)

最离奇的相遇 相亲找回失散兄长

英国女子莎拉·肯普希望通过相亲网站找到情投意合的情人,她遇见了乔治·本特利,越谈越投机……结果发现,对方竟然是失散数十年的亲哥哥。

莎拉现年42岁,是爱丁堡一名清洁工。第一段婚姻失败后,她去年11月注册成为约会网站“忽略晚餐”的会员,希望找到一个具有诸多共同点的情侣。她高兴地“发现”了乔治。

莎拉和乔治互通邮件和照片,越来越投机,三个月后决定在伦敦共进午餐。见面后,两人在聊天中发现更多共同点。莎拉对英国《每日邮报》记者说:“我们就好像认识了一辈子之久。”

两人确实可以说认识了一辈子。聊到各自童年时,才发现两人是失散36年的亲兄妹。

莎拉和乔治出生于肯特郡阿什福德,1975年时父母离婚,6岁的莎拉随母亲搬至爱丁堡,11岁的乔治跟随父亲前往伦敦生活。父母互不来往,莎拉和乔治从此断了联系。

1989年,莎拉结婚,改用夫姓,10年后离婚,仍然使用夫姓。这让乔治更难找到妹妹。

现年47岁的乔治说:“我绝对没有想到她在那里。”

《每日邮报》说,这种重逢几率大约为5亿分之一,中“乐透”大奖的几率都比这个高30倍。

黄敏(新华社)



英王室婚礼选定 两款蛋糕

凯特中意花草主题的水果蛋糕 威廉王子偏爱巧克力饼干蛋糕

英国王室27日发布威廉王子婚礼蛋糕设计方案。准王妃凯特·米德尔顿中意花草主题的水果蛋糕,威廉王子偏爱巧克力饼干蛋糕。

两人不愿割舍各自所爱,决定打破传统,与宾客分享两个婚礼蛋糕。

突出英国花草主题

威廉和未婚妻米德尔顿邀请英国知名糕点师菲奥娜·凯恩斯设计婚礼“主蛋糕”。

王室说,蛋糕“突出英国花草主题,以精细裱花饰和蔓叶花样展现花草,鲜花水果作衬”。

凯恩斯告诉英国《每日邮报》记者,米德尔顿选定英国维多利亚时期颇为盛行的糕点风格,要求糕点师呈现16种代表不同寓意的花草。

凯恩斯说,主题确定后,她“恶补”各种“花语”,同时着手准备制作。“我已向凯特学习,开始做一些花。”

谈及结构,这名糕点师不愿提及蛋糕层数,只说每层蛋糕各有特色,融合传统与现代,精致细腻。另外,蛋糕由奶油和糖衣覆盖,没有其他底色。

设计师有制作秘诀

凯恩斯说,米德尔顿为蛋糕设计提供不少创意。她相当有想法……清楚自己想要什么。”

为王室成员制作婚礼蛋糕,

凯恩斯倍感压力。不过,米德尔顿告诉凯恩斯希望蛋糕呈现什么造型、达到什么效果、如何实现,“与一些毫无想法的新娘相比,这让我们顺手得多”。

《每日邮报》援引一名王室助手的话报道,凯恩斯手艺高超,口碑良好。一名美食家说,凯恩斯制作的蛋糕“口感无敌,造型出众,手工制作,装饰清雅”。

凯恩斯的制作“秘诀”之一是巧用白兰地。王室婚礼蛋糕会用到葡萄干、胡桃仁、樱桃、柑橘和柠檬片等材料,不少食材会用白兰地浸泡一段时间,使香味更醇厚。这与自制水果蛋糕方法完全一致,我们只不过用更大的面团。”

威廉选巧克力蛋糕

除水果蛋糕,参加4月29日王子婚礼的宾客会品尝到巧克力饼干蛋糕,由威廉选定。

王室首席糕点师保罗·考特尼说,巧克力饼干蛋糕无需烘焙,而采用冷加工,主要使用黑巧克力和打碎的下午茶饼干,另外添加一些“秘密成分”,以提升口感。

考虑参加婚礼招待会的宾客大致600人,这个“特大号”巧克力蛋糕会使用1700块饼干和近18公斤巧克力。

考特尼说,这种蛋糕是威廉儿时爱吃的甜点之一。威廉王子小时候喝茶时常吃这个。他确实喜欢。”

韩梁(新华社)

唐宁街10号的个性怪物 光着脚 代首相演讲

据英国《每日电讯报》3月26日报道,众多伦敦商界精英上周受邀参加在唐宁街举行的酒会。由于忙于处理利比亚危机,英国首相卡梅伦委派其战略主管史蒂夫·希尔顿代为出席并发表演说,但后者一出现就震惊全场。因为在如此上流云集的场合,卡梅伦的这位核心幕僚竟然没有穿鞋!

现年40岁的史蒂夫是英国首相身边出了名的“个性官员”。首相府工作人员因其不修边幅和行为怪异,在背地里称他就像电影《国王》里的怪物“咕噜姆”。史蒂夫在唐宁街10号工作时常常不刮胡子,总是穿T恤、运动装和牛仔裤,还经常只穿袜子走来走去,他还很骄傲地对外宣称已经10年没穿西装了。

史蒂夫每天都同妻子一道骑自行车从位于伦敦西区的寓所前往办公室,他的妻子是谷歌公司的高管,曾担任前保守党领袖迈克尔·霍德的幕僚长。

他的特立独行往往让衣冠楚楚的商界精英和社会名流感到不舒服,代替首相参加宴会却不穿鞋也成了英国媒体热议的趣闻。有人认为那是为了显示保守党脚底尚在,有人觉得那是保守党宣传年轻形象的伎俩,还有人开玩笑说预算太紧,史蒂夫已经买不起鞋了。

唐宁街则拒绝对这些猜测发表评论。据悉,史蒂夫对卡梅伦有着强大的影响力,这种强大的影响力体现在史蒂夫推行的“不穿鞋”文化已经出现蔓延趋势,最近就有人拍到英国国际开发大臣安德鲁·米切尔在办公室只穿袜子会见来客。当被问到此事时,米切尔这样回应:“无鞋总比无知要好!”

信莲(中国日报)



史蒂夫·希尔顿

中国移动通信 CHINA MOBILE

N多专享服务 只为您候命

移动改变生活

- 1GHz极速 CPU
- 4英寸SUPER AMOLED魔幻炫屏
- CMMB手机电视
- Android移动定制版
- 丰富移动互联网应用
- GPS智能导航
- 专属售后服务
- 移动话费合约计划,购机更优惠

中国移动通信集团江苏有限公司

手机选择多 3G升级快 售后服务好 购机花费省

现在购买中国移动三星I9008,您得到不仅是一部极速的智能手机,更是N多超值专享服务:多种移动话费合约计划让购机更实惠,专属套餐资费更优惠,更有中国移动10086咨询专员,为您解答手机使用过程中遇到的每一个问题!

中国移动高端智能手机——三星I9008,功能强大,操作简便,为身份尊贵的您带来更多的非凡体验!

详情请咨询各移动营业厅

www.10086.cn